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OFFERTE VALIDE SOLO CON CARTA MIZZICA
FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI



OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICAGiardino

Ombrellone giardino
rettangolare
mt. 2x3
vari colori 29,90

Ombrellone
Lampara
con velette
mt. 3x3x2,42H
vari colori 69,90

Set tavolo 
+ 4 sedie

con ombrellone
grigio

149,00
SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

• tubo rinforzato con doppio
   spessore diametro mm. 48
• 8 stecche rinforzate
• chiusura a manovella
• copertura extraresistente
   idrorepellnte
• protezione raggi UV

• vetro temperato
• struttura in acciaio
• tubo diametro mm. 22

Tavolo cm. 85x85x70

• tessuto Oxford 600D
• struttura in acciaio
• tubo diametro mm. 22

Sedie cm. 57x70x95

• rivestimento in 
   poliestere gr. 160
• con antivento
• con manovella

Ombrellone cm. 200H



Giardino
Vela ombreggiante triangolare
mt. 3x3x3
ecru/verde

9,90

Rete
ombreggiante

verde con
intreccio rinforzato

mt. 10x1

11,90
Paletta da giardinaggio
cm 28
vari colori

0,99

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

• 3 corde da montaggio
   di 2 metri incluse
• idrorepellente
• facile da montare

24,90

Copertura
protettiva

per ombrellone
da giardino

cm. 60x230x35

2,99

Base per ombrellone
da giardino in metallo
vari colori

• 15 kg
• diametro cm. 41
• base in cemento
• struttura in metallo
• compatibile con
   ombrelloni da 
   diametro cm. 35/
   cm. 38 / cm. 48



Giardino

Dondolo da giardino
ecru/grigio

cm. 170x110x158

69,90
Canapone imbottito
reclinabile e richiudibile 
con tessuto Oxford e 
struttura in metallo 
diametro mm. 25 
vari colori

24,90

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

8,90

• 3 posti
• struttura in acciaio
• tubo mm. 38
• top in spugna cm. 5
• rivestimento in 
   poliestere gr. 140

Sedia Relax Florida richiudibile 
con tessuto Oxford e struttura 
in metallo diametro mm. 18
vari colori



Giardino OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

Sdraio gravità zero reclinabile e richiudibile 
con cuscino imbottito - tessuto textilene 2x1 
e struttura in metallo
diametro mm. 25 - vari colori

Sedia da regista richiudibile con tessuto Oxford
e struttura in alluminio
tubo diametro mm. 24
blu/ecru 

28,90 19,90

Sedia da giardino
Kora antracite
decoro rattan 

in polipropilene

Baule da giardino 
Toscana 
antracite 
cm. 119x46x60

34,90 8,90

Set salottino
Luna

3 pezzi
con cuscino

69,90



Giardino

Poltrona pieghevole 
Yuma bianca in

polipropilene
Multiposizione

e pieghevole
cm. 60x61x109

29,90
Tavolo componibile in plastica bianco 
Faro in polipropilene bianco componibile 
cm. 137x85x72H

29,90

Tavolo componibile in plastica bianco 
Faretto in polipropilene bianco componibile 
cm. 101x68x72H

19,90

Sedia da
giardino

con braccioli
in polipropilene

bianco
 Kona

7,90
Sedia 

bianca
pieghevole

Birky

9,90

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI



Giardino

Zanzariera elettrica
12W 220V cm. 29

con struttura in alluminio
e due lampade fluorescenti 

UV da 6W ciascuna. 
In dotazione vassoio 

estraibile e una catena per 
il fissaggio al soffitto

Mosquito zanzariera
elettrica
12W

Ventilatore Cool 40 
piantana

45W cm. 130
alimentazione 230V - 50Hz

Ventilatore
Blacky piantana

45W cm. 130
alimentazione 220-24V

50Hz

9,907,90

Lampada solare Vega
cm. 4,6x30,5H

0,99

Lampadina
solare

cm. 15H
vari colori

Faretto solare led 4 facce
con sensore di movimento
cm. 14x10

3,99 1,99

Catena luminosa solare mt. 2 
C/10 lampadine gialle/colorate

9,90

22,9014,90

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI



Giardino
Ventaglio per barbecue
cm. 32

0,99

Spazzola per barbecue
cm. 45

1,49 
Soffiatore manuale
per barbecue

2,49

Termometro da cucina
Celsy

3,99

Set 3 utensili
per barbecue

cm. 35,5

4,90
Ciminiera

accendi
carbonella

6,90

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE
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SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI



Giardino

Graticola
per barbecue

cm. 30x41

Graticola
per barbecue

cm. 39x50

8,90 6,90

Barbecue tondo
cm. 36x56H

8,90

Barbecue con ripiani legno
cm. 83x46x87H

29,90

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI



Mare

Borsa Miss Bag
cm. 40x13x51
lt. 10
vari colori 6,90

6,90

Ombrellone Pacific
cm. 180
tubo mm. 28
vari colori

7,90

Ombrellone Florida
cm. 180
tubo mm. 22
vari colori

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

• rivestimento 100% poliestere
• copertura nylon
• Struttura in metallo
• protezione raggi UV
• 8 stecche
• blocco di sicurezza



Mare

Stuoia mare
cm. 60x180
vari colori

2,49

Spiaggina pieghevole
in polipropilene
Playa
bianca/fucsia/verde lime
cm. 40x51,5x62

8,90

Spiaggina
Relax
4 posizioni
in alluminio
vari colori

29,90
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Mare
Materasso gonfiabile floccato Classic Downy
una piazza
con tecnologia Fiber Tech

7,99

Materasso gonfiabile floccato Classic Downy
una piazza e mezza
con tecnologia Fiber Tech

12,99
Gancio portatutto 
per ombrellone
vari colori

Punta per ombrellone
da spiaggia
cm. 38
vari colori

1,49

Parasole
per auto

cm. 130x60
vari colori

1,49

Retino con manico in bamboo
cm. 100
vari colori

0,99
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0,69
Telo mare in microfibra
con borsa
cm. 90x170

2,99

Telo mare in spugna 
100% cotone egiziano
cm. 90x170

6,99



Mare

Pallone
Glossy
cm. 51

0,99
Salvagente mutandina
cm. 70

6,99

Amaca
galleggiante

gonfiabile
cm. 130x73

vari colori

4,99

Personaggi 
gonfiabili 3D

3,99

Braccioli dinosauri
cm. 23x20
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SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

1,99



Comics/Zig Zag porta bottiglia termico
triplo spessore isolamento termico interno mm. 6 
rivestimento interno isotermico in alluminio
lt. 2
vari colori

2,49

Comics zaino
triplo spessore isolamento termico interno mm. 6
rivestimento interno isotermico in alluminio
lt. 18
vari colori

5,99
Comics borsa
triplo spessore isolamento termico 
interno mm. 6 - rivestimento 
interno isotermico in alluminio  
tracolla regolabile rinforzata
lt. 24
vari colori

5,99

Pacific porta bottiglia termica
triplo spessore isolamento termico mm. 6   
rivestimento interno isotermico effetto alluminio 
tessuto idrorepellente
lt. 0,5 
vari colori

1,99
Pacific borsa termica
triplo spessore isolamento termico mm. 6   
rivestimento interno isotermico effetto alluminio 
tessuto idrorepellente
lt. 23 - vari colori

Pacific zaino termico
triplo spessore isolamento termico mm. 6   
rivestimento interno isotermico effetto alluminio 
tessuto idrorepellente
lt. 20 - vari colori

5,99 8,99

Mare OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

lt. 18lt. 2

lt. 24

lt. 23 lt. 20

lt. 0,5



Mare

0,99

Urban borsa termica
lt. 15
vari colori

2,99

Splash borsa termica
lt. 5
vari colori

1,99

Bis borse termiche
isolamento termico interno mm. 2
rivestimento interno isotermico in 
alluminio - tessuto idrorepellente
Voyage
lt. 7 + lt. 23
vari colori

4,59

Ghiaccio Ice Pad
gr. 400
vari colori

Ghiaccio Ice Pad
set gr. 200 x2
vari colori

0,79

OFFERTE VALIDE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

SOLO CON
CARTA MIZZICA

SOLO NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

0,991,99

Soft Ice
gr. 150
in display

Ghiaccio Ice Pad
gr. 800
vari colori

2 borse
lt. 7 +
lt. 23

lt. 15 lt. 5



OFFERTE VALIDE SOLO
CON CARTA MIZZICA, 
NEI PUNTI VENDITA ADERENTI

SE NEL TUO FAMILA DI FIDUCIA
NON TROVI ALCUNE REFERENZE

DEL CATALOGO, NON PREOCCUPARTI!

ORDINALE AL BOX E RITIRALE AL PUNTO VENDITA.
FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.


